

S 社会

轻信网友情财两空

50岁的杜女士在滁州经营美容店,去年某天,她在网上遇到了“文哥”,两人相约到合肥见面。今年2月,杜女士带着几万元现金和黄金首饰,来合肥和“文哥”住进宾馆,一觉醒来,发现文哥、几万元钱及黄金首饰都不见了。报案后,“文哥”被捉,原来“文哥”姓余,42岁,犯过盗窃罪。近日,合肥庐阳区人民检察院正在审查起诉该案。 何小刚 郭飞 记者 刘欢

地滑摔伤起诉酒店 证据不足法院驳回

今年2月5日,吴某与两位朋友入住合肥某酒店。三人只用一人的身份证登记入住。后来,吴某称因地滑,其在酒店卫生间被摔成骨折,向酒店索赔遭拒后,遂诉至法院。

近日,合肥市庐阳区法院一审驳回吴某的诉讼请求,原因是没有其入住信息,其摔伤的事情仅有朋友的证言,证据不足。 叶蔓 记者 刘欢

看到喜欢的就想偷 有正当职业却“五进宫”

27岁的阿良(化名)有份正当工作,10年前还在上高中时就开始盗窃,去年12月他偷了某售楼处样板房里价值近2000元的饰品之后再次被抓。据悉,截至此次案发前,他已经“五进宫”了。阿良说:“我偷东西上瘾,改不掉了!”近日,他将再次因涉嫌盗窃罪被合肥包河检方起诉。 翟滢雯 记者 雷强

以应聘工作为名行骗

2010年9月中旬,27岁的阮某以请外国客人吃饭需要翻译和需要维修电脑等借口将正在求职的小伟和小赵骗至合肥东流路上一家酒店,随后他谎称接客人离开包间,并从酒店拿走8条软中华贱卖给烟酒店。发现受骗后,酒店报警。今年4月28日阮某被抓。据其供述,他以同种手法已骗过多次。目前,阮某因涉嫌诈骗罪被合肥包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名) 程绚丽 记者 雷强

网上求人包养 不料被骗卖淫

19岁的广西人波波,在网上发帖求人包养。重庆人大伟想“带小姐”,看见波波的帖子后,骗波波来肥,并以介绍更有钱的老



昨天上午,合肥市庐阳区的西瓜销售点正式挂牌启用了。据悉,今年该市西瓜销售点总计644处,设置时间为5月26日至8月31日。 王菁 王飞 钟有志 见习记者 杨臻

板为由,让波波卖淫。一个多月后,在朋友的劝说下,波波于今年1月10日下午报警。近日,合肥瑶海区人民检察院将以大伟介绍卖淫一案向法院提起公诉。(文中人名均系化名) 张诉 马文娟 杨阳 记者 刘欢

T 突发

大货车撞伤骑车人 司机挪车位被误要逃跑

昨日上午8时许,省城青龙潭路与汤口路交叉口处,一辆大货车将一名骑车女子撞倒。司机查看女子伤势并拨打120,随后又上车发动车子。围观市民以为他要逃逸,遂拦车。肇事司机急忙解释,他怕车子堵路,只想挪车。随后,伤者被送往105医院救治,经过诊断,伤者腿骨骨折,并无生命危险。 实习生 张婧 记者 张敏

从5米高梯子摔下 砸伤过路骑车人

昨天上午11:30许,合肥市胜利路希尔顿酒店对面,电信局工人杨某在架设电缆时,不慎从5米高的梯子上摔下,头部受伤出血,并砸到路过此处的一名骑车女子。两人随后被送往省立医院救治。

目击者称,当时杨师傅正在梯子上作业,梯子搭在钢丝绳上,不料,马路对面固定钢丝绳的木制电线杆因受力太重,突然倒塌。“两人伤得都不轻,都被送到医院去了”。 见习记者 丁林

女子要分手 男子欲点燃油桶

5月25日凌晨3时53分,在省城四季

华庭小区南门,聚集了不少人,一名男子手持塑料桶情绪很激动。庐阳区巡警404巡控车接到指令后赶往现场。巡警获悉,在门口哭泣的女子要和这名已婚男子分手,但该男子不同意,男子提的塑料桶里装的可能是汽油。见巡警靠近,男子拿出打火机。在危急时刻,巡警强行控制住该男子。目前该男子已被刑事拘留。 张宏 记者 张敏

C 城事

合肥大孔祠堂修复完毕

位于合肥包河区大圩学堂村的大孔祠堂,2004年被纳入安徽省重点文物保护单位。昨日,记者从合肥市文物管理处获悉,该祠堂随着藏书楼露台的完工,祠堂的整体修复基本完成,下一步将结合每间殿楼的功用,设计内部摆设。据悉,重庆南路打通后,大孔祠堂有望向游人开放。 记者 俞宝强

雷同试卷认定范围扩大

记者昨日从省人社厅获悉,新修订的《专业技术人员资格考试违纪违规行为处理规定》从今年5月正式实施。新修订的《规定》调整了雷同试卷的认定范围,不再将雷同试卷的认定限定为同一考场。“同一科目试卷答案文字表述、主要错点高度一致或相似度和错同率达到一定比例”也将被作为雷同试卷。 记者 刘元媛

合肥欲打造60个精品社区

部分社区特色不明显,缺乏明晰的思路;一些社区设施利用率不高,设施配

置不合理……通过考核验收,合肥市和谐社区建设联席会议办公室发现,部分社区在标准化示范社区创建工作过程中仍旧存在着一些问题。为推进合肥和谐社区建设,该市计划三年打造60个精品社区。 记者 赵莉

合肥新站区 提高秸秆禁烧补助

记者昨日从合肥新站区获悉,为了做好秸秆禁烧工作,该区将提高秸秆搬运补助标准,即在合肥市政府规定油菜、小麦秸秆搬运离田集中堆放补助20元/亩和10元/亩的基础上,将补助标准统一提高到每亩40元。 徐亮 记者 刘元媛

文明办网 抵制“三俗”

昨天下午,合肥市“文明办网 喜迎七一”知识竞赛进行了决赛的角逐,庐阳区队将代表合肥市参加由安徽省互联网宣传管理办公室、省公安厅、省通信管理局联合主办的全省“文明办网 喜迎七一”知识竞赛。举办此竞赛,是为了推进我省网络文化建设,坚决抵制网上庸俗、低俗、媚俗的“三俗”之风。 实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜



5月31日是世界无烟日。昨日下午,合肥市蜀山区笔架山街道辖区一所幼儿园70多名孩子在操场上组成“禁烟标识”图形。在“拒绝吸第一支烟,做健康新一代”的主题教育活动中,孩子们希望用手中的画笔画出对“无烟世界”的憧憬。 卫韵云 王志刚 记者 刘元媛 文/图

像喝牛奶一样阅读

日前,安徽80后儿童文学作家跳跳姐姐陶雨携新作走进小学举办“映山红”爱心捐赠活动,蒙牛集团现场参与,为孩子们捐赠牛奶。此外,跳跳姐姐还与省图书馆联合打造公益阅读品牌栏目“像喝牛奶一样阅读——寻找闪亮之星”。每月一场讲座,与小读者现场分享写作心得。 记者 周玉冰



蓝鼎·海棠湾开工奠基仪式盛大举行

蓝鼎·海棠湾项目工地上一派热火朝天的气象,彩旗飘飘,锣鼓喧天,蓝鼎·海棠湾项目正式破土动工,这标志着合肥西区大蜀山脚下又一高端优质楼盘即将盛装绽放,蓝鼎投资集团的房地产全方位发展战略又将写下新篇章。 当日上午10时,伴随一场激情四射的

龙狮表演,开工奠基仪式正式拉开帷幕。相关人士出席典礼。

高新区管委会主任李兵先生、蓝鼎投资集团总裁金成发先生先后致辞。

2010年11月17日,蓝鼎集团以970万/亩的单价,一举夺得高新区N-5优质地块,赢得业界广泛关注,并将项目命名为蓝鼎·

海棠湾。项目周边名企云集,高科技产业集群,高素质就业群,高端人群聚集,加上坐拥大蜀山风景区,天然的原生态环境为打造高端住宅提供了得天独厚的条件,加之高新区居住用地日益稀缺,蓝鼎·海棠湾的问世,必将为市场带来全新的震撼。蓝鼎集团也将凭借雄厚的实力及先进的开发经验,将此项目打造为继蓝鼎·滨湖假日、蓝鼎·棠溪人家、蓝鼎·星河府之后的又一豪宅力作,为美丽的大蜀山再添新景。

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张 专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院) 预约电话:0551-4679077(原104医院)

安徽省大众中西医结合研究所门诊部 皮肤科 皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136 地址:合肥市亳州路与北一环路口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

栏花广告 新闻版的感叹号! 1800刊一个月 规格:4.5x2.5cm 征订电话:2611610 13905513735